

# Menighedsrådsmøde tirsdag den 5. marts 2024 kl. 19:00-21:30

Afholdes i konfirmandstuen

Til stede: Tina Kjeldsen, Birgit Christiansen, Margrethe Straarup, Bente Nielsen, Laila Carlsen, Bella Marckmann, Kirsten Holm Iversen, Charlotte Jensen

Afbud fra: Meghan W. Jakobsen.

## **Punkt 1: Godkendelse af dagsorden**

*Beslutning: Godkendt*

## **Punkt 2: Graverkontor Soderup v./Margrethe Straarup**

Status på projektet: Modtaget byggeprogram, som beskriver processen. (vedlagt). Nedrivning sker i 2. halvdel af april. Byggeriet foregår fra august 2024 til marts 2025. 2 arkitekter har givet bud på opgaven, og der indgås kontrakt i denne måned. *Beslutning:* MR sørger for rydning af de gamle lokaler inden nedrivning.

## **Punkt 3: Kirkegårdsvedtægter v./Bella Marckmann**

Vedtægelse af kirkegårdsvedtægter.

Vores vedtægter fra 2022 er nu indarbejdet i provstiets fælles vedtægter og godkendt af provstiudvalget 20. februar. Kirkegårdsudvalget foreslår derfor, at MR vedtager vedtægterne som vedlagt og lægger dem på hjemmesiden samt udsender dem sammen med nye gravstedsbreve.

*Beslutning:* MR har vedtaget de nye vedtægter som foreslået.

## **Punkt 4: Aktiviteter v./Laila Carlsen**

Status på afholdte aktiviteter:

Vintermøde med Karen Lumholt er afholdt med god deltagelse. Babysalmesang kører fortsat.

Fremadrettede aktiviteter:

Skærtorsdag fællesspisning: Der er tilmelding til Meghan. Lotte står for salat og kød samt indkøb af vin og vand. Margrethe kommer med flødekartofler. Lotte skal have besked senest 24.3. om antal deltagere.

*Beslutning:*

Forespørgsel fra Jens Viggo om honorar til violinist Langfredag og påskedag er godkendt af MR.

Vi planlægger koncert 22.10. med Carsten Holm mfl. med Leonard Cohen-tema i Kirke Eskilstrup.

Tovholdere er Laila, Kirsten, Tina og Bella.

## **Punkt 5: Orienteringspunkter**

Kirkevæрге: -

Bygningsudvalg: Ønske om håndvask ved skuret. Margrethe indhenter tilbud.

Kirkegårdsudvalg: Der afholdes GIAS-møde med Jens Viggo og graverne samt kirkevæрге og kirkegårdsudvalg 13.3. 8-9. Handicapbelægning i Kirke Eskilstrup er færdig.

Kontaktperson: Henriette går i gang igen 1.4. Der er lavet APV inkl. handleplan og prioriteringsliste.

Kontaktperson drøfter budgetstyring med Jens Viggo på næste fælles møde.

Formand: Mindede om tilmelding til stiftsdag 16. 3.

Kasserer: -

Præst: -

Medarbejderrepræsentant: -

## **Punkt 6: Eventuelt**

## **Punkt 7: Lukket punkt**